



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 13 декабря 2014 года

№ 231 (7554). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Сергей Козленко



Глава посёлка Хабарчиха Махнёвского муниципального образования рассказал, что его земляки рыдали, когда закрывали местный детский дом.

Георгиос Каллигас



Генеральный консул Республики Кипр в Екатеринбурге заявил, что санкции Евросоюза не помешают Кипру развивать связи со Свердловской областью.

Алексей Костромин



Путешественник из Екатеринбурга объехал более 10 стран на велосипеде, преодолевая по тысяче километров за тридцатидневный отпуск и расходуя на это смешные деньги.

Вонь отсюда!

Екатеринбург восстал против дурнопахнущей и имеющей фекальный цвет горячей воды, которая течёт из кранов горожан



Уже несколько месяцев многие жители областной столицы, оценивая качество горячей воды, которая льётся из их кранов, не стесняются в уничижительных эпитетах: «Отвратительный запах», «Тошнотворная вонь», «Противно даже посуду мыть, не то что мыться самому». На этой неделе терпение екатеринбуржцев лопнуло: сразу несколько ведущих СМИ города (в том числе крупнейшие местные порталы E1.ru и 66.ru) выступили против «водного террора» коммунальщиков

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



- Россия**
Москва (IV, V)
Санкт-Петербург (IV, VIII)
Севастополь (VIII)
Хабаровск (V)
- Планета**
Аргентина (VIII)
Бразилия (VIII)
Вануату (VI)
Великобритания (VIII)
Венесуэла (VI)
Вьетнам (VI)
Греция (IV)
Замбия (VI)
Индонезия (VI)
Италия (IV)
Кипр (IV)
Китай (VI)
Лаос (VI)
Марокко (VI)
Нидерланды (VIII)
Новая Зеландия (VI)
Норвегия (VI, VIII)

«ОГ» разоблачила ложь в соцсети



Георгий Шуз

я не подписчик. В Госпитале ветеранов иногда бываю, там ОГ на каждом этаже) да и в подъезде многие жители (наверно, подписчики) почему то газету в сторону откладывают, а я беру

Вчера в 22:53 · Нравится

11 декабря этого года в социальной сети Фейсбук некто Георгий Шуз написал, что в екатеринбургском госпитале для ветеранов войн, где он иногда бывает, «Областную газету» можно найти на всех этажах, да и «в подъезде многие жители газету почему-то откладывают». Вывод, вытекающий из этих пассажей: не нужна «ОГ» свердловчанам. Лично он, Шуз, использует газету только в качестве подстилки для своей таксы... Мы нашли автора поста и попросили у него адреса тех самых подъездов, где он подбирает газету. А потом поехали туда и в госпитале с проверкой. Итог оказался таким, в котором мы сами не сомневались с первой секунды: утверждения о невосребованности «ОГ» — это ложь.

«За слова не ответил»

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ



По субботам, как всегда, в «ОГ» — «Красная бурда»

ЦИФРА

130

килограммов чёрной икры будут сожжены в печи

Губернатор и глава правительства области провели День Конституции в поездках по региону

Александр ПОЗДЕЕВ, Леонид ПОЗДЕЕВ

Вчера в соответствии с поручением Президента России, его СПК ежегодно получает финансовую поддержку области на техническое перевооружение, благодаря чему произведёт в 2014 году на 484 тонны молока больше, чем в прошлом году. А директор Талицкого молочного завода Андрей Будылин сообщил губернатору, что в 2014 году в реконструкцию этого



После технической модернизации ферм бурёнки СПК «Колос» стали давать гораздо больше молока



На строительство нового бассейна «Дельфин» в Арамили область выделила 90 миллионов рублей

предприятия вложено почти 30 миллионов рублей, что позволило расширить ассортимент выпускаемой продукции до 49 видов.

— В этом году в области будет произведено 635 тысяч тонн молока, а необходимо миллион двести тысяч тонн. Поэтому мы всегда будем оказывать помощь развивающимся животноводческим предприятиям, — заявил губернатор. Там же, в Талице, глава региона провёл приём жителей, ответил на их вопросы, а по нескольким обращениям принял конкретные решения. Заведующий Талицкой районной библиотекой Ирина Зязева он пообещал не

только выполнить её просьбу и помочь в комплектовании книжного фонда, но и организовать выезд в городской округ уральских писателей. Таличанку Наталью Лукьянову, ожидающую второго ребёнка, губернатор заверил, что проблем с устройством малыша в детский сад у неё не будет, потому что в Талицком городском округе сейчас идёт строительство двух детских садов на 150 и на 270 мест, что позволит уже с 2015 года обеспечить места в детских дошкольных учреждениях всех местных ребятшек. А, выслушав просьбу жителя села Бутка Бориса Клепикова, обратившегося от

имени всех своих односельчан за помощью в ремонте аварийного моста через реку Беляковку, Евгений Куйвашев поручил управляющему Восточным округом восстановить мост до 1 августа 2015 года.

Арамиль индустриальная

Областной премьер Денис Паслер в рамках Всероссийского дня приёма граждан пообщался с жителями посёлка Сосова, деревни Фомина и села Осинцевское. Ответив в режиме видеосвязи на их вопросы, он отправился в Арамильский городской округ.

В новом городском бассейне «Дельфин» председатель правительства дал старт открытому первенству Арамили по плаванию среди юниоров. Бассейн начали строить в 2011 году, его строительство обошлось в 143 миллиона рублей, из которых 90 миллионов — средства из областного бюджета. Глава правительства области посетил также новую производственную линию завода «Уралпластик-Н». Это предприятие полного цикла производит полимерную упаковку для самых разных товаров. В частности — для молочной продукции Ирбитского молокозавода.

В настоящее время завод реализует крупный проект по производству упаковки для строительных материалов. Запуск новой линии, запланированный на 2015 год, даст жителям Арамили дополнительные хорошо оплачиваемые рабочие места. С руководством предприятия Денис Паслер обсудил ряд проблемных для предприятия вопросов, в частности, рост цен на импортные сырьё и возможные пути их решения. Побывав премьер и в цехах завода «Силур», занимающегося производством металлоконструкций для промышленного строительства. Предприятие производит металлические балки и фермы по чертежам заказчика, а закупленное в 2014 году новое оборудование позволит начать выпуск востребованных рынком металлических мебели и корпусов для токарных станков. — Оба предприятия — достаточно инновационные, выпускающие конкурентоспособную продукцию, — отметил председатель правительства. — Но самое главное, что на них заняты люди, получающие достойную заработную плату.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ



200 лет назад (в 1814 году) в селе Сулём (ныне - Горноуральский городской округ) скончался коллежский секретарь Михаил Васильевич Борисов. Впоследствии его надгробие стало первым экспонатом музея под открытым небом, созданным в этом селе.

О коллежском секретаре Борисове нам известно только то, что скончался он на 68-м году жизни. Однако само это надгробие хорошо известно путешественникам по реке Чусовой — как самый старинный из экспонатов музея под открытым небом в Сулёме. Сулёмский музей создан местным уроженцем Павлом Гилёвым. Он здесь родился и вырос, а в 17 лет уехал учиться в ремесленное училище, потом всю жизнь работал на заводе в закрытом городе Лесном. В 80-х годах прошлого века Павел Иванович вышел на пенсию и вернулся в родное село, чтобы... создать здесь самобытный музей.

Экспонатами для музея, создаваемого Гилёвым, становилось всё, что угодно: якоря, старая уборочная техника, даже необычные наросты на деревьях. Но первым из экспонатов стало надгробие коллежского секретаря Борисова, рядом с которым Павел Иванович создал необычный мемориал, посвящённый 250-летию Сулёма.

Музей под открытым небом так и не стал официальным, но превратился в популярное место остановки туристов, сплавляющихся по Чусовой.

Александр ШОРИН



Рядом с надгробием Борисова (слева) расположен мемориал к 250-летию Сулёма, который чусовские туристы называют памятником сплаву и пристаням

